

# D'Escoto Admite Apoyo a Terrorismo Salvadoreño

El gobierno sandinista otorga apoyo "logístico y humanitario" a los terroristas salvadoreños, según lo declaró en Guatemala el canciller de Nicaragua, el ex-cura Miguel D'Escoto.

De acuerdo con un despacho de la agencia ACAN-EFE, procedente de aquel país, D'Escoto, quien funge como Ministro de Asuntos Exteriores del régimen sandinista, declaró a los periodistas que su gobierno otorga "apoyo logístico y humanitario" al movimiento sedicioso que opera en El Salvador.

Sin embargo, en una evidente contradicción dijo que los sandinistas "están en la mejor disposición de contribuir al proceso de paz y a la solución de los conflictos armados en Centroamérica".

Por su parte, el canciller de Costa Rica, Rodrigo Madrigal Nieto, según el despacho, aseguró que el apoyo logístico para los subversivos salvadoreños proviene de Nicaragua.

Los ministros de Relaciones Exteriores de Centroamérica concluyeron el sábado una reunión de dos días en Guatemala, en la que aprobaron la agenda para la cumbre de Presidentes que se inició ayer domingo en Tela, Honduras.

Dos de los principales temas que discuten los mandatarios es la desmovilización de la Resistencia nicaragüense, la del FMLN y el cumplimiento de los tratados suscritos en Esquipulas II, Costa del Sur y otros.

## Fomentar Exportaciones se Restringen Propone Cónsul en Brasil Circulación en Sta. Tecla

Fomentar las exportaciones y el turismo para que ingresen más divisas al país, se propone el consulado de El Salvador en Sergipe, Brasil, informó el cónsul honorario Vidal Sorto Rubio.

En visita de cortesía realizada a EL DIARIO DE HOY, Sorto Rubio dijo que el consulado que preside en dicho Estado de Brasil está dando a conocer el potencial económico de El Salvador, sus lugares turísticos y los productos de exportación, especialmente los típicos, entre ellos las artesanías.

Con esta política de divulgación se busca fomentar las exportaciones y el turismo, a fin de que el país obtenga más divisas en este pe-

riodo de crisis en que se encuentra, sostuvo.

Dentro de este mismo marco, puntualizó, el consulado en la costa atlántica en Brasil está preparando la "Semana Típica Cultural Salvadoreña", que se efectuará a finales de este mes o en los primeros días de septiembre. En este evento participarán artesanos del país, quienes viajarán a Sergipe gracias a un donativo de una gremial de esa nación, aseveró.

Sin embargo, falta conseguir los fondos para los gastos de dos artesanos que instalarán los productos, por lo que actualmente se busca la forma de encontrar financiamiento o un donativo, añadió.

Sorto Rubio hizo hin-

—Favor pase a la página 33.

A raíz del ataque terrorista contra la Guardia Nacional de Santa Tecla en el cual resultó herido un agente, este cuerpo de seguridad ha restringido el paso de vehículos en los alrededores de la casa cuartel.

Así lo informó un vocero de la Guardia, al señalar que unos cinco sujetos, a bordo de un "pick up" doble cabina, lanzaron cuatro granadas contra la casa cuartel el viernes en la madrugada.

Los centinelas abrieron fuego inmediatamente contra el vehículo que pasó a alta velocidad al costado poniente de la base militar, es decir, sobre la

—Favor pase a la página 31.



VERANEANTES. Aprovechando las vacaciones de las fiestas agostinas, millares de capitalinos se trasladaron a las playas a disfrutar de los mariscos, del sol y de las aguas del Pacífico.

## Repatriación de Refugiados Anuncia el Pdte. Cristiani

La repatriación de unos nueve mil refugiados salvadoreños que se encuentran en el occidente de Honduras, dio a conocer el Presidente Cristiani en ese país, donde asiste a la cumbre presidencial centroamericana.

Informó de ello al Obispo de Copán, Luis Alonso Santos, que se ha constituido en vocero de los residentes en el campamento de Colomoncagua, frecuentemente señalado por diversas fuentes como refugio de los terroristas del FMLN.

Cristiani, que asiste a la quinta cumbre de Presidentes centroamericanos que se celebra en Tela, recibió a Santos y le anunció además que su gobierno prepara un plan con Honduras y con el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR)

para lograr la repatriación de los compatriotas.

Entre 1987 y 1988 han sido repatriados unos cinco mil refugiados salvadoreños que huyeron a Honduras y a otros países vecinos.

Se estima que entre salvadoreños y nicaragüenses en Honduras se encuentran unos 45 mil refugiados que son

atendidos por el ACNUR.

Diferentes fuentes, particularmente militares, han denunciado el campamento de Colomoncagua como un refugio de los terroristas salvadoreños y que es allí donde se esconden las armas que luego son trasladadas a El Salvador.

## Sigue Plaga del Chapulín en Zona Oriental de País

Pese a que personal del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) trabajó durante las vacaciones agostinas en la erradicación de la plaga del chapulín, ésta continúa su propagación en la Zona Oriental, donde sigue causando estragos.

Así lo informaron téc-

nicos del MAG, quienes afirmaron que en los últimos días se comenzaron a utilizar aviones para combatir el chapulín, el cual es difícil de erradicar porque se encuentra en la fase de reproducción.

Uno de los cultivos

—Favor pase a la página 47.

## Más de 300 Delegaciones a Congreso de Construcción

Más de trescientos delegados de países de Norte, Centro y Suramérica asistirán a la XIX Reunión de Cámaras de la Construcción, que se desarrollará en esta capital del 20 al 22 de este mes, informan organizadores.

El Arq. Ricardo Jiménez Castillo, coordinador general de la reu-

nión, señaló que la inauguración estará a cargo del Presidente Alfredo Cristiani. La reunión ha sido organizada con ocasión de los 25 años de fundación de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), cuyo presidente,

—Favor pase a la página 31.

## Millares de Feligreses en Tradicional 'Bajada'

Ante millares de fieles católicos congregados en la plaza Libertad y en los alrededores se llevó a cabo el acto solemne de la "Transfiguración" de la Imagen del Divino Salvador del Mundo.

Con el acto religioso concluyeron las festividades agostinas que en honor al Santo Patrono

se llevan a cabo anualmente en la capital, en coordinación con ferias artesanales, culturales, deportivas y actos sociales.

La imagen del "Colocho" salió a las 4 de la tarde de la Basílica del Sagrado Corazón a recorrer las calles Arce y

—Favor pase a la página 35.



CAMPO DE LA FERIA. Pese a que el Campo de la Feria estuvo más concurrido que años anteriores, no ha habido muchos daños que lamentar. Los comerciantes dijeron estar satisfechos por las ventas. Las vacaciones terminan hoy y la mayor parte de empleados regresa a sus trabajos. Los estudiantes reinician las clases mañana martes.

## ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 49.